

**INFORMATIVNI OBRAZAC ZA KREDIT ZA REFINANCIRANJE DOPUŠTENOG PREKORAČNJA PO TEKUĆEM RAČUNU I MBPLUS USLUZI****VALUTA ODOBRAVANJA**

Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi odobrava se u kunama, a isplata i naplata vrši se u kunama.

**IZNOS KREDITA**

Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi u iznosu:

- Od 1.000,00 kn do 30.000,00 kn

**NAČIN ISPLATE**

Jednokratno bezgotovinskim prijenosom na tekući račun.

**NAČIN OTPLATE**

Jednaki mjesečni anuiteti (kamata i glavnica su sadržane u jedinstvenom anuitetu). U početku otplate se kroz anuitet otplaćuje veći dio kamate, dok se s vremenom otplaćuje sve veći dio glavnice. Rok za plaćanje anuiteta je 8 dana od dana dospijea. Uplatama se zatvaraju dospjele obveze prema datumu dospijea.

**ROK OTPLATE**

Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi može se otplaćivati do 12 mjeseci.

**KAMATNA STOPA**

Primjenjuje se fiksna godišnja kamatna stopa kako slijedi:

- Za limite do 4.999,00 kuna – 2,15%
- Za limite od 5.000,00 kuna i više – 4,30%

Zatezna kamata obračunava se prema stopi zakonske zatezne kamate.

**NAČIN OBRAČUNA KAMATE**

Na kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi obračunava se proporcionalni obračun kamate.

**NAKNADA**

Visina naknade definirana je u Odluci o tarifi naknada u poslovanju Banke s potrošačima.

Kredit za refinanciranje dopuštenog prekoračenja po tekućem računu i MBPlus usluzi nema naknadu za obradu kredita.

**INSTRUMENTI OSIGURANJA**

Bez instrumenata osiguranja.

**OSTALI TROŠKOVI**

Konkretni podatci mogu se dobiti od strane djelatnika Banke putem Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

**EKS**

Efektivna kamatna stopa ovisi o iznosu kredita i roku otplate. Konkretni podatci mogu se dobiti od strane djelatnika Banke putem Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

**PRIJEVREMENA OTPLATA**

Mogućnost prijevremene otplate kredita na zahtjev potrošača.

Banka zaračunava naknadu sukladno važećoj Odluci o tarifi naknada u poslovanju Banke s potrošačima.

**OTKAZ KREDITA**

Banka može otkazati Ugovor o kreditu nakon dva neplaćena anuiteta.

**OSTALO**

Status klijenta Banke odnosi se samo na tražitelja kredita.

Status klijenta podrazumijeva da tražitelj kredita ima postojeći kredit (koji je u otplati minimalno 6 mjeseci) i/ili redovan tekući račun s priljevom zadnjih 6 plaća/mirovina

Ostali podatci se mogu dobiti od strane djelatnika Banke putem Obrasca o informacijama prije sklapanja ugovora o kreditu.

Pravo na kredit ne postoji, već Banka o svakom zahtjevu donosi posebnu odluku.